



## RETIFICAÇÃO Nº 02

### EDITAL Nº 34/2021

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências da Saúde da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o resultado da análise de requerimento apresentado conforme prazos e procedimentos definidos em edital da 1ª Etapa do Processo Seletivo ao curso de Mestrado - Edital nº 34/2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde lê-se:

	<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	Bárbara Martins Pimenta Campos	Indeferido	Resultado permanece inalterado. (Candidata não observou o limite de páginas estabelecido no item 5.8.24)
02	Ítalo Gomes Reis	Indeferido	Resultado permanece inalterado. (Conforme estabelecido no item 4.4.18 do edital não serão aceitos documentos enviados extemporaneamente.)

Leia-se:

	<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	Bárbara Martins Pimenta Campos	Indeferido	Resultado permanece inalterado. (Candidata não observou o limite de páginas estabelecido no item 5.8.24)
02	Ítalo Gomes Reis	Indeferido	Resultado permanece inalterado. (Conforme estabelecido no item 4.4.18 do edital não serão aceitos documentos enviados extemporaneamente.)
03	Jhonata James Ribeiro de Oliveira	Indeferido	Resultado permanece inalterado. (Candidato não alcançou pontuação)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

			mínima, de acordo com item 5.8.22 do Edital 34/2021. Ressalta-se que a avaliação é feita de acordo com a proposta de trabalho apresentada na data estipulada em edital, sendo negada a possibilidade de avaliação de apontamentos e/ou alterações enviadas de forma extemporânea)
--	--	--	---

*Prof. Marco Fabrício Dias Peixoto*  
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde